



## Compte rendu de la réunion du 13/03/2024

Présent: Vincent T, Jean-Louis, Vincent M, Thomas, Marc, Jean-Louis, Florian P, Kevan , Sandrine, Gaetan, Brice, Baptiste G, Loïc

Excusé: Gaetan , Romain , Baptiste P

---

### Point Salariés:

- Florian va se focaliser sur la préparation du label pour la fin de saison
- Nous avons reçu quelques candidatures pour faire un BPJEPS.
- Alexis aura potentiellement, l'année prochaine, un rôle plus administratif
- Florian veut être déchargé de certaines tâches administratives
- Recherche d'un service civique pour remplir des tâches administratives

---

### Point équipement:

- Dotation intersport de l'année prochaine : 5373€, 25% de la commande totale de cette année.
- Utilisation d'une partie de la dotation avant le 20 avril, suite à la demande d'Intersport

---

### Point sportif :

- Staff séniors:
  - Recherche de candidatures.
  - Le club a rencontré deux candidats.
  - Le club va rencontrer une troisième candidature
  - Un message a été envoyé sur le groupe interne du club
  - Le club a également sondé quelques personnes du club pour reprendre une équipe sénior
  - Recherche de joueurs sénior qui pourrait potentiellement s'impliquer dans le club
  - Pour l'équipe Senior B : recherche d'une solution interne
  - Pour l'équipe Sénior C: recherche d'un accompagnateur pour cette équipe
  - Le Président du club va faire une intervention auprès des joueurs séniors

---

### Commission sponsors

- Recherche de nouveaux sponsors
- Recherche de nouveaux membres au sein de la commission sponsors pour faire le démarchage et le suivi des sponsors



---

### Commission animation:

- Bilan de la soirée du 17/02: 1000€ de bénéfice
  - Prochaine soirée : 15/03/2025
  - Pour les Jonquilles en fête : un nombre suffisant de bénévoles pour le bar
  - Les féminines vendront des produits alimentaires permettant de financer leur projet de tournoi
- 

### Projet fusion:

- En attente du club du TCFC
  - Les deux clubs doivent se rencontrer / lundi 18 mars à 19h
- 

### Divers

- Tournoi du 18 mai : U11 et U13
- la distribution des billets a été fait pour les licenciés
- La cérémonie pour le label féminin aura lieu le 16/03. Le club finance le pot pour les joueurs et parents
- Arrêt de certains membres du club: faire un cadeau pour eux qui sera remis à la journée dirigeants
- Stage d'été: communication à la sortie des vacances afin de commencer la campagne d'inscription du stage d'été. Tarif: 60€ par personne
- Equipe de bars : quelques membres de certaines équipes de bars ont décidé d'arrêter pour l'année prochaine. Une constitution potentielle d'une nouvelle équipe de bar. Le bureau demande un état des lieux de la part des salariés sur les prévisions des équipes de bars pour la saison prochaine.
- Arrêt de certains membres du club: faire un cadeau pour eux qui sera remis à la journée dirigeants

Prochaine réunion:

Mercredi 17 Avril 2024